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UNIONE DEI COMUNI “TERRALBESE ”  
PROVINCIA DI ORISTANO 

 
DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA 

 
N. 13  Seduta del 16.04.2012 

 
 

OGGETTO : 
 

MODIFICA SEDE LEGALE UNIONE DEI COMUNI DEL TERRALBE SE. 
 

 
L’anno DUEMILADODICI , il giorno SEDICI del mese di APRILE  alle ore 17,20 e SS. in 
Marrubiu e nell’ufficio del Sindaco; 
A seguito di avvisi scritti, si è riunita l’Assemblea dell’Unione dei Comuni “Terralbese” in seduta 
pubblica di prima convocazione, nelle persone dei Signori: 
 
 

N COGNOME NOME CARICA PRESENTI ASSENTI 

01 SANTUCCIU Andrea PRESIDENTE - Sindaco - Marrubiu X === 

02 PILI Gian Pietro Sindaco Terralba X === 

03 CASCIU Gerardo Sindaco - Uras X === 

04 GARAU  Pierfrancesco Sindaco – Arborea X === 

05 CERA Emanuele Sindaco – S.N. D’Arcidano X === 

      TOTALE 05 === 

 
 

Presiede la seduta il Presidente il Sindaco del Comune di Marrubiu Andrea Santucciu. 
 
Partecipa quale Segretario, il Segretario dell’Unione Dottor Gian Luigi Murgia  
 
Il Presidente, in apertura di seduta, invita l’Assemblea a prendere in esame la proposta sopra 
indicata 
 

*************************************************** ********************* 
 

L’ASSEMBLEA 
 
VISTO: 
---- il T.U.E.L. D.Lgs 267/2000, in particolare gli articoli dal 234 al 241; 
---- lo Stauto dell’unione dei comuni, il cui primo articolo comma 3 dispone che la sede 
legale venga individuata presso locali di proprietà del Comune di S. N. d’Arcidano siti in 
piazza Roma;   
---- che lo stesso articolo – stesso comma da ultimo citato – stabilisce testualmente che “la 
sede locale potrà essere localizzata in altro edificio appositamente individuato, con 
deliberazione dei Consigli Comunali”; 
 
PRESO ATTO della necessità di stabilire la sede legale dell’Unione presso gli uffici 
appositamente predisposti in Marrubiu, Manzoni n. 1 , dando atto che la modifica in parola 
– ai fini anche dei vari adempimenti conseguenti diverrà esecutiva solo dopo il 
recepimento espresso – come previsto nello statuto dell’Unione - da parte dei singoli 
Consigli Comunali.   
 
CON VOTI PALESI E UNANIMI 
 

DELIBERA 
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LA MODIFICA dello statuto dell’Unione, modificando il riferimento alla sede legale ed 
introducendo il riferimento all’edificio locale “ex Municipio” sito in  Marrubiu, in piazza 
Manzoni n. 1.  
 
DI TRASMETTERE il presente deliberato ai Sindaci dei singoli Comuni aderenti in modo 
che possano recepire la modifica in parola  con specifica delibera consiliare di modifica ed 
integrazione dello statuto;  
 
DI DISPORRE che la modifica in argomento sarà da ritenersi esecutiva – come 
espressamente previsto nello statuto – solamente dopo avvenuto recepimento nello 
Statuto dell’Unione e gli altri adempimenti di legge (art. 17 Statuto “Lo statuto è pubblicato 
sul BURAS, affisso all’albo Pretorio dell’Unione e dei Comuni costituenti per 30 giorni e 
trasmesso al Ministero dell’Interno; entra in vigore dopo 30 giorni dalla pubblicazione 
all’albo pretorio dell’ente”.) 
 
DI RINVIARE ad un successivo esame eventuali ulteriori adeguamenti dello Statuto     
 
CON SEPARATA votazione, con gli stessi risultati della precedente, dichiarare la presente 
immediatamente esecutiva, ai sensi del 4° comma del l’art. 134 del D.Lgs 267/2000. 
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Letto, approvato e sottoscritto 
  

IL PRESIDENTE                                                                              IL SEGRETARIO 
           Dottor Andrea Santucciu                    Dottor Gian Luigi Murgia 
 
 
 

 
Certifico che la presente deliberazione trovasi in corso di pubblicazione ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs 267/2000,  per quindici giorni 
con decorrenza dal. 26.04.2012 al 11.05.2012 , prot n. 1562 all’albo pretorio on line, consultabile in apposita sezione del sito 
istituzionale dell’Ente. 
www.unionecomunidelterralbese.it  
  
Marrubiu 26.04.2012 
      IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 
       
 
     
 
 

 
deliberazione trasmessa a: 
 
|_X_| Comuni aderenti. 
|_X_| Presidente 
|__| servizio finanziario 
|__| servizio tributi \ biblioteca 
|__| servizio amministrativo 
|__| servizio socio assistenziale \ culturale 
|__| servizio tecnico 
 
      IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 
       
 

 
Per copia conforme all’originale per uso amministrativo 
 
Lì ………………………… 
 
IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 
 
…………………………………….. 


